

Die einzigartige **gebogene Form** des Daches ist ein Blickfang für jede Veranstaltung



Seitenwandhöhe von fast 5 Metern



Große freie Spannweite von 40, 50 oder 60 Metern; ideal als Festival Pavillon





Die Alure Globe Giant ist ein Aluminiumgebäude mit einem charakteristisch gebogenem Dach. Das moderne Design bietet eine elegante exklusive Halle für jede Veranstaltung. Die Möglichkeiten sind endlos, da diese Konstruktion keine Innenpfosten hat. Es gibt keine Sichteinschränkungen für Besucher.



Bestandteile

Die Alure Globe Giant ist in den Breiten von 40, 50 oder 60 Metern erhältlich und hat einer Seitenwandhöhe von fast 5 Metern. Dank dieser Seitenwandhöhe hat der Pavillon eine Firsthöhe von 12m (40 m), 15m (50 m) oder 17m (60 m). Die Länge kann in Schritten von 5 Metern erweitert werden.

Eigenschaften

Da die Pfosten in der Wand integriert sind, verfügt der Alure Globe Giant über eine schlanke Innenwand. Die Wandpaneele für die Alure Globe sind erhältlich in PVC oder Glas. Es besteht auch die Option von Schiebeplanen. Nach Wunsch kann das Dach in opaker Ausführung (lichtundurchlässig), mit 80 % Lichtdurchlässigkeit oder voll transparent geliefert werden. Dank der integrierten Dachentwässerung von Neptunus bleibt das Dach immer straff, das Regenwasser wird an zentralen Punkten abgeleitet. Zur Alure Globe Giant gehört als Standard der Neptunus Systemboden.

Funktionalität

Die Alure Globe Giant ist ideal für Veranstaltungen, bei denen eine große, freie Spannweite wichtig ist. Aber sicherlich auch für Events, die einen exklusiven Look und perfekte Sicht erfordern, wie Festivals, Firmenevents, Ausstellungen und Produkteinführungen.



















